- DIN9833 - Fiihrungsséule zum Einpressen
» Anchor Lamina DIN9833 - Press Fit Guide Post

D1¢8
3
N
a
D3
D2
Material: Einsatzgeharteter Stahl
Material: Carbonized Steel
D1 mm 25 32 40 50 63 80 100 125
D2 mm 25 32 40 50 63 80 100 125
L2 mm 40 45 56 70 80 100 125 140
L1 mm Langen fiir Vollsaulen VP lenghts for solid posts VP
125 VP25125
140 VP25140 VP32140 VP40140
160 VP25160 VP32160 VP40160 VP50160
180 VP25180 VP32180 VP40180 VP50180 VP63180
200 VP32200 VP40200 VP50200 VP63200
224 VP40224 VP63224 VP80224
225 VP40225 VP50225
250 VP40250 VP50250 VP63250 VP80250
280 VP40280 VP50280 VP63280 VP80280 VP100280
315 VP50315 VP63315 VP80315 VP100315 VP125315
355 VP50355 VP63355 VP80355 VP100355 VP125355
400 VP63400 VP80400 VP100400 VP125400
450
500 VP63500
L1 mm Langen fiir Hohlsdulen VPH lenghts for hollow posts VPH
250 VPH80250
280 VPH80280 VPH100280
315 VPH80315 VPH100315 VPH125315
355 VPH80355 VPH100355 VPH125355
400 VPH80400 VPH100400 VPH125400
D3 mm 40 50 65
Bestellnummer / Order Number
Bestellung Katalog-Nr. / Catalog No.
Order
Serienbezeichnung / | |\
; r. / No.
Series Name
VP25 160
20 1 7 www.anchorlamina.de 3 1

s

=]



- DIN9834-Serie — Buchse mit Bund, selbstschmierend, Bronze
@ AI'IChOl' Lam|na DIN9834 Series — Shoulder Type Bronze Self-Lubricating Bushings

VDI

Produktmerkmale: 10.1A
Produktmerkmale: Zur Verwendung 4)0 LLI0.TA] [N

mit Flihrungssaulen zum Einpressen VP/ 7 °

VPH geeignet X ‘i}

Product Features: Qy‘ '99
Suited for using with press fit guide posts > .

VP/VPH. o<

Il
I
\
I
o=
®D1 H6
®D2 h7

®Ds 038
PD2 4%02

| 16
' Lo
* Einbau in Aufnahmebohrung H7 2
L
Material: Bronze + Festschmierstoff The tolerance of die bore is H7
Material: Bronze +Gr Gleitrichtung
sliding direction
Einbau: Installation:
Fir die Auswahl zusatzlicher Haltestlicke DYB9834-6 See below to choose additional clamps DYB9834-6 or DYB9834-10.
oder DYB9834-10 siehe unten.
Ds

o oo u]u~]" s | e
25| 40 |32 [40 |30 | 3 | 25 [ 58 |
32 | 50 40 | 50 | 40 4 3 6.3 32 66
40 | 63 50 | 63 | 50 5 ’ 40 79

VDI 50 | 71 63 | 71 | 56 | 6.3 5 50 89

63 | 80 80 | 90 | 63 8 6 63 123
80 | 100 | 100 | 112 | 80 10 8 10 80 143
100 | 125 | 125 | 140 | 106 | 12.5 | 10 100 168
125| 160 | 160 | 180 | 1832 | 16 | 12 125 203

Abmessung Haltestiicke/
clamping dimension

Bestellnummer / Order Number

Bestellung
Order

Katalog-Nr. / Catalog No. |-| D,
VDI - 100

DYB9834-6
T1
O.5+0.2
DYB9834-10 T
Ts

LT e |

L2

DDy

1
L1

T W
Katalog-Nr. / Buchse/
Bestellnummer / Order Number eI WL T|L|L|L|eD(eD| T | Jiese
DYB9834-6 | 20 | 20 | 10 |75| 5 |63| 7 | 11| 7 | @25~@50
gedste"ung Katalog-Nr. / Catalog No. | DYB9834-10 | 32 [ 32 | 16 | 11 | 10 | 10 |11.5(17.5| 11.5 | @63-@125
rader
DYB9834 - 6
DYB9834 - 10
32 www.an;oﬂ;mina.de 201 7



@ Anchor Lamina

Fiihrungsséaule zum Einpressen
Press Fit Guide Post

Lo
5
Ly
@® @ ©
= ’;7777777% 2= =
J W ‘ |
o “z / B
20 .20 | _ 20 |
) Material:
= Stahl, randschichtgehartet
7\ Harte 60+4 HRC
% - Einhartungstiefe 1,5+1mm
M Material:
20 steel, surface hardened
hardness 60+4 HRC
hardening depth 1,5+1Tmm
L, d, Ly L. d, Ly L. d, L L, d, Ly
90 224 315 450
100 4 19-20 250 30-32 355 ] 500
48-50
10-11-121 112 280 400 550
125 100 160 630
140 112 180 250
90 125 200 280
100 140 6 224 315
3 112 160 250 355
125 24-25 180 38-40 280 60-63 400
140 200 315 450
1516 1 160 224 355 8 500
180 250 400 550
200 6 280 450 630
224 315 500 280
250 125 180 315
100 140 200 355
112 160 224 80 400
125 180 250 450
4 19-20 140 30-32 200 8 48-50 280 500
160 224 315 550
180 250 355 630
200 280 400
Aufnahmebohrung / Mounting hole:
Grauguss / grey cast iron : d, -0,025
-0,035
Stahl / Steel : d, -0,015
-0,025
Bestellnummer / Order Number
ge;‘e”ung Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; [-| L; || Typ
rder
5 50 450 200

2017

www.anchorlamina.de

=3

- 33



. Fiihrungsséaule mit Bund d1 h3
@ AHChor Lamlna Shoulder Type Guide Post d1 h3

5-XXXXX-205 ISO 9182-5 DIN 9825

6
3 ! e
= o T ©
ERE + g ————c e E
20 20
Lo Ly
Material:
Stahl, randschichtgehartet
Harte: 60+4 HRC
Einhartungstiefe 1,5+1mm
Material:
steel, surface hardened
hardness: 60+4 HRC
hardening depth 1,5+1Tmm
L, m ds d, d, d** L L, m ds d, d, d, L
100 160
112 180
125 200
20 487 33 22 15-16 | 140 37 737 61 50 | 38-40 | 224
160 250
180 280
200 315
100 355
112 140
125 160
23 48,7 36 25 19-20 140 180
160 200
180 224
200 M8 86,7 74 63 48 - 50 250
100 280
112 315
125 355
M8 140 47 400
30 55,7 43 32 24 -25 160 160
180 180
200 200
224 224
250 103,7 91 80 60 - 63 250
112 280
125 315
140 355
160 400
180 200
o 63,7 51 40 30-32 200 224
224 250
250 60 M12 118,4 106 95 80 280
280 315
315 355
125 400
73,7 61 50 38 - 40 140
* Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / Mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
5 63 280 205
www.anchorlamina.de
34 =H 2017



@ Anchor Lamina

Flihrungssaule mit Bund d1 h4
Shoulder Type Guide Post d1 h4

6
—
3 | x
D o
=] EJ; © e
20
Lo Ly
Material:
Stahl, randschichtgehartet
Harte 60+4 HRC
Einhartungstiefe 1,5+1mm
Material:
steel, surface hardened
hardness 60+4 HRC
hardening depth 1,5+1Tmm
L, m d, ds d, d, L, L, m ds d, d, d, L,
100 160
112 180
125 200
20 45,7 33 22 15-16 140 37 73.7 61 50 38-40 224
160 250
180 280
200 315
100 355
112 140
125 160
23 48,7 36 25 19-20 140 180
160 200
180 224
200 M8 86,7 74 63 48 - 50 250
100 280
112 315
125 355
M8 140 47 400
30 55,7 43 32 24 -25 160 160
180 180
200 200
224 224
250 103,7 91 80 60 - 63 250
112 280
125 315
140 355
160 400
180 200
. 63,7 51 40 30-32 200 204
224 250
250 60 M12 118,4 106 95 80 280
280 315
315 355
125 400
73,7 61 50 38 -40 140
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / Mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9 | Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d, L, |-| Typ
rder
5 63 280 206
20 1 7 www.anchorlamina.de 3 5

=3



= Flihrungssaule mit Mittenbund
@ Anchor Lamlna Centershoulder Type Guide Post

s* (3%
<2
¥ & \
T 17 7
sle //// 3 /] ‘ s
¥ - i 5
Material: ° i ° //'/ ‘
Stahl, randschichtgehartet
Harte 60+4 HRC
Einhartungstiefe 1,5+1mm Lo Ls Ly L
Material:
steel, surface hardened Lo Ls
hardness 60+4 HRC Ly
hardening depth 1,5+1Tmm
L, Ls Le L, S* d, d; d, d** L, L,
90 40 50
100 40 60
110 50 60
12 6 3 120 M3 13 20 28 12 50 70
130 60 70
140 70 70
140 60 80
150 60 90
160 70 90
16 170 18 28 38 16 70 100
180 80 100
4 190 90 100
160 70 90
170 70 100
180 80 100
2 M4 22 2 42 1
0 8 190 3 o 80 110
200 90 110
210 100 110
180 80 100
190 80 110
200 90 110
22 6 210 26 38 48 25 %0 120
220 100 120
230 110 120
180 80 100
190 80 110
200 90 110
25 10 210 M5 34 48 60 32 90 120
220 100 120
230 100 130
7 240 110 130
200 90 110
210 90 120
220 100 120
27 12 230 M6 42 56 70 40 100 130
240 110 130
250 110 140
260 120 140
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / Mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
5 16 170 207
www.anchorlamina.de
36 ot 2017



= Wechselfiihrungssaule mit konischen Schaft
@ Anchor Lamlna Conical Change Guide Post

L
Ls
5-XX01-88* A<
—| S |—-— 25
5-XX02-88* ‘ 20
_ %
Material: o B= [
Stahl, randschichtgehartet o A S|\
Harte 60+4 HRC Y
Einhartungstiefe 1,5+1mm 520
===
Material:
steel, surface hardened
hardness 60+4 HRC L, Ly
hardening depth 1,5+1Tmm +
L, L, L S d,** L, L, L, L S d** L,
126 100 173 140
138 12 193 160
151 125 213 180
30/37 38 166 M6 19-20 140 233 200
48 M8 38-40
186 160 257 224
206 180 283 250
226 200 313 280
123 100 348 315
135 12 47 /60 180 140
148 125 200 160
163 140 220 180
35 183 24 -25 160 240 200
203 180 58 264 M10 48 - 50 224
223 200 290 250
247 224 320 280
273 250 355 315
37147
145 M8 112 395 355
158 125 21 160
173 140 231 180
193 160 251 200
213 30-32 180 275 224
48 60/77 69 M12 60 -63
233 200 301 250
257 224 331 280
283 250 366 315
313 280 406 355
47160 158 38-40 125

* Schraube und Haltestlick im Lieferumfang enthalten / screw and clamp included

Bestellnummer / Order Number

gfire”“ng Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |-| L, |-| Typ
5 63 280 208
201 7 www.an‘;ljoﬂlglmina.de 37



@ Anchor Lamina

Haltebuchse fiir konische Wechselfiihrungssaule
Holder for Conical Change Guide Post

6-XXXXX-100

ISO 9182-4 DIN 9825

ds
d,
d,
i
7 |
70, ‘
7> \
_ e \‘(L k\ |
ﬁ |
ds
dsjs4
Material:
16MnCr5 (1.7131)
Harte einsatzgehartet 58 + 2 HRC

Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm

Material:
16MnCr5 (1.7131)
hardness
hardening depth

case-hardness 58 + 2 HRC
20,8-1,0mm

6-XXXXX-100

5-XXXXX-208

5-XX01-88
5-XX02-88

- H5 Passung in Aufnahmebohren / Mounting hole with H5 fit
- Buchse einpressen / bush to be press in

- konische Wechsel-Fiihrungssaule mit Haltestiick einschrauben / clamp screwed with conical alternating guide pillars

d, d; d, ds ds d, L Ly Ly d, Ly
42 30
32 32 40 23 53 65,7 12 39 19-20
49 37
49 37
40 40 48 26 60 72,7 12 36 24-25
59 47
52 37
48 48 56 33 67 79,7 15 49 30-32
62 47
62 47
58 58 66 41 7 89,7 15 49 38 -40
75 60
65 47
70 70 80 51 91 108,7 18 59 48 - 50
78 60
78 60
85 85 95 64 106 118,7 18 70 60 - 63
95 77
* Schraube und Haltestlck im Lieferumfang enthalten / screw and clamp included
Bestellnummer / Order Number
ge:‘e”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
rder
6 38 060 100

38

Ok
I

www.anchorlamina.de

2017



@ AI'IChOl' Lamina Fiihrungsbuchse zum Einkleben

Plain Bearing Bushing for bonding
s

6-XXXXX-101 ISO 9448-2 DIN 9831

/—_
a
Werkstoff:
Werkstoff: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm K|
Material: d4
Material: 20MnCr5 (1.7147) —
hardness 60 + 2 HRC dsjs4
hardening depth 1,2mm
Gl d, L dis d, L, Gl d, L, * Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren /
Mounting hole to be drilled H5 fit
30 40 24 -25 77 58 38 - 40 120
37 30 37
8 |15-181 4 37 47
60 47 60
30 48 30-32 60 70 48 - 50 77
37 7 95
32 19-20 47 95 120
60 30 60
77 37 85 60-63 77
30 47 95
58 38 -40
20 225 37 60 120
47 7
60 95

Bestellnummer / Order Number

2‘::?"“"9 Katalog-Nr. / Catalog No. -| d, |- L, |-| Typ
6 63 120 101

6-XXXXX-102 ISO 9448-6 DIN 9831

I —
V Y, ‘ P
i -2
© ol N 5
ke)
Material: 20MnCr5 (1.7147) -
Harte 60+ 2 HRC
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm 6 6
Ls Lo

Material: 20MnCr5 (1.7147) 3x d,=32
hardness 60 + 2 HRC Ly x =
hardening depth 20,8-1,0mm 4x di=38

I-1 LZ LJ d1 dB d4 dJ dz** d1

59 23 36 64,7 52 39 40 32 |19-20

79 56 72,7 60 46 48 40 |24-25

93 30 63 79,7 67 53 56 48 |30-32

108 37 71 89,7 77 63 66 58 |38-40

127 47 80 103,7 91 77 80 70 |48-50

150 60 90 118,7 106 92 95 85 |60-63

* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / Mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 63 150 102
www.anchorlamina.de
2017 i 39



@ Anchor Lamina

Fiihrungsbuchse mit Bund
Shoulder Type Bushing

"
[ <
< — o
ko] ol o S
Material: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60+ 2 HRC |
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm 6 6
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ls Lz 3x di=32
hardness 60 + 2 HRC Ly ux d‘:38
hardening depth 20,8-1,0mm !
L, Ly 1% d; ds d, d, d,* d
80 30 50 72,7 60 46 48 40 |24-25
93 37 56 79,7 67 53 56 48 |30-32
110 47 63 89,7 77 63 66 58 [38-40
131 60 71 103,7 91 77 80 70 |48-50
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
(E;ej‘e"”“g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d;, |-| L, [-| Typ
rder
38 110 103
61-63 HRc
Vv~ [ <
Material: 5 Sl e
20MnCr5 (1.7147) o ©
Harte 60+ 2 HRC
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm —
) 6 6
Material: N L
20MnCr5 (1.7147) 3 2
hardness 60+ 2 HRC L 8x di=32
hardening depth 20,8 -1,0mm 4x di=38
L, Ly 1% d; ds d, d, d,* d
55 30 25 72,7 60 46 48 40 (24-25
69 37 32 79,7 67 53 56 48 |30-32
79 47 32 89,7 77 63 66 58 [38-40
96 60 36 103,7 91 77 80 70 |48-50
* Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
ge:‘e”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
rder
38 079 104
www.anchorlamina.de
40 ot 2017



@ Anchor Lamina Fiihrungsbuchse mit Bund

Shoulder Type Bushing

6-XXXXX-105 ISO 9448-6 DIN 9831

61-63 HRc
V. O\ [ ,
| — (2]
ko] ol S B
©
Material: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60+ 2 HRC 6 6
Einhértungstiefe 20,8 - 1,0mm L3 Lo
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ly
hardness 60+ 2 HRC 8x df32
hardening depth 20,8-1,0mm 4x di=38
L, L, L, d, dg d, d, d,** d, * Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten /
screws and clamps included
43 23 20 64,7 52 39 40 32 119-20 |« Aufnahmebohrung Passung H5 bohren /
59 36 727 60 46 48 40 24-25 mounting hole to be drilles H5 fit
75 30 45 79,7 67 53 56 48 |30-32
82 37 45 89,7 7 63 66 58 |38-40
97 47 50 103,7 91 77 80 70 |48-50
116 60 56 118,7 106 92 95 85 |60-63

Bestellnummer / Order Number

Bestellung
Order

Katalog-Nr. / Catalog No. L, |-| Typ
6 38 082 105

6-XXXXX-106 ISO 9448-6 DIN 9831

]
o
1

61-63 HRc
NI s
< — [2)
ke ol o 5
o]
Werkstoff
Werkstoff: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60 + 2 HRC 6
Einhartungstiefe 1,2mm Ls L,
Material: Lq
Material: 20MnCr5 (1.7147)
hardness 60 + 2 HRC Sx dy i 32
hardening depth 1,2mm 4x dl*38
L, L, L, d; dg d, d; | d** d,
35 23 64,7 | 52 32 40 32 [19-20
12 | 72,7 | 60 40 48 40 |24-25
42 30 79,7 | 67 48 56 48 |30-32
52 37 15 | 89,7 | 77 58 66 58 |[38-40
65 47 18 |103,7| 91 70 80 70 |48-50
80 60 20 [118,7| 106 | 85 95 85 |60 -63
* Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 38 052 106
www.anchorlamina.de
2017 e 41



@ Anchor Lamina

Fiihrungsbuchse mit Flansch
Flange Type Bushing
s

t  s¥
 © 61-63 HRc
|
4 I\ N1
©l Ty
Material: 20MnCr5 (1.7147) ©
Harte 60+ 2 HRC
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm H
Material: 20MnNCr5 (1.7147) Ls Lo
hardness 60 £ 2 HRC L,
hardening depth 20,8-1,0mm
L, L, L, t k dg d, d, i d, s * Schrauben im Lieferumfang enthalten /
screws included
52 37 15 46 18 45 40 50 32 |19-20 | M4x20 | = Aufnahmebohrung Passung H5 bohren /
62 23 50 63 40 |24-25 mounting hole to be drilles H5 fit
72 47 25 57 28 55 58 72 48 |30-32 Mx35
77 30 6,8 33 6,6 70 85 58 |38-40| M6x40
38 86 104 | 70 [48-50
102 | 60 42 9 46 9 100 | 120 | 85 |60-63 M8x55
125 | 75 50 11 56 11 125 | 148 | 105 80 M10x25
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 38 077 110
t S*
1 © 61-63 HRc
L |
1
s V" N1
-5l 2
©
Material: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60+ 2 HRC L
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm
Ly Lo
Material: 20MnCr5 (1.7147)
hardness 60 + 2 HRC L4
hardening depth 20,8-1,0mm
L, L, L, t k ds d, d; d** d, s
36 6 34 15 45 35 45 28 15-16 | M4x15
45 30 15 4,6 18 ’ 40 50 32 19-20 | M4x20
55 25 57 23 55 50 63 40 24-25 M5x35
) § X
62 37 28 58 72 48 30-32
67 30 6,8 33 6,6 70 85 58 38-40 | M6x40
38 86 104 70 48-50
89 47 42 9 T 9 100 120 5 50 M8x55
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 38 077 111

42

www.anchorlamina.de

Ok
I

2017



@ Anchor Lamina

Fiihrungsbuchse mit Flansch
Flange Type Bushing
s

6-XXXXX-112

ISO 9448-4 DIN 9831

61-63 HRc

ds

<
= &
Material: 20MnCr5 (1.7147) © 3]
Harte 60+ 2 HRC
Einhartungstiefe 20,8 - 1,0mm il
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ls Lo
hardness 60 £ 2 HRC Ly
hardening depth 20,8-1,0mm
L, L, Ls t k dg d, d; d,** d, s * Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
” ” . ) 15 35 75 28 [15-16| Max15 Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
i 18 4,5 40 50 32 |19-20| DIN 7984
4.6 M4x20
38 23 2
15 23 50 63 40 [24-25
45 30 57 28 55 58 72 48 |30-32 M5x25
55 25 6,8 33 6,6 70 85 58 |38-40| M6x35
62 37 9 38 9 86 104 70 |48-50| M8x40
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 38 055 112

Fiihrungsbuchse zum Einpressen, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
Bronze Plated Guide Bushing with solid Lubricant

60-63 HR(:/@M Bronze

Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; Festschmierstoff Graphit
Harte: 60 + 2 HRC ] A
Einhartungstiefe: 1,2mm )
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; solid lubricant Graphite
Hardness: 60 + 2 HRC L
Hardening depth: 1,2mm
d,* d, L, d,* d, L, d,* d, L,

23 60 37

30 40 124-251 44 47
28 |15-16| 37 30 60

47 37 70 |48 -50 77

60 47 95

23 48 130-321 4, 120

30 77 60

37 95 77
32 [{19-20 47 30 85 |60-63 05

60 37 120

77 47 60

23 58 |38-40| 60 105 | 80 110

30 7 120
40 |24-25 37 05

47 120

* Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
ge;‘e”“r‘g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; [-| L; || Typ
rder
6 38 077 303
www.anchorlamina.de
2017 e 43



@ Anchor Lamina Fithrungsbuchse zum Einpressen, Bronze plattiert mit Festschmierstoff

Bronze Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-304 ISO 9448-2 DIN 9831

Graphite Bronze
Material: Bronze; Festschmierstoff Graphit
Harte: 60 +2 HRC 1 I
Einhartungstiefe: 1,2mm 5|
Material: Bronze; solid lubricant Graphite
Hardness: 60 + 2 HRC L
Hardening depth: 1,2mm
d* d, Ly s d, Ly d* dy L
23 37 58 38 -40 120
22 10-11-12 30 47 37
37 40 24-25 60 47
23 77 60
30 30 70 48 - 50 77
28 15-16 37 37 95
47 47 120
60 48 30-32 60 )
23 77 77
30 05 85 60 - 63 05
37 30 120
32 19-20 47 37 50
60 47 105 80 110
77 %8 38-40 60 120
23 77
40 24-25 30 95

* Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit

Bestellnummer / Order Number

Bestellung
Order

Katalog-Nr. / Catalog No. d, |-| Ly |-| Typ
6 38 120 304

Flihrungsbuchse mit Bund, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
Bronze Plated Shoulder Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-300 ISO 9448-6 DIN 9831

°

Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze;

Festschmierstoff Graphit
Harte: 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe: 1,2mm
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; solid lubricant Graphite 3x d;=32
Hardness: 60 + 2 HRC 4% d‘:'38
Hardening depth: ~ 1,2mm -

L, L, L; d; ds d, d, d,** d,

59 23 36 64,7 52 39 40 32 [19-20
79 23 56 72,7 60 46 48 40 |24-25
93 30 63 79,7 67 53 56 48 |30-32
108 37 7 89,7 77 63 66 58 (38-40
127 47 80 |[103,7| 91 7 80 70 [48-50
150 60 90 118,7 | 106 92 95 85 |60-63
150 60 90 | 141,7 | 129 115 118 105 80

* Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten /
Bestellnummer / Order Number screws and clamps included

** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit

gzs;e”“r‘g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, || L; [-| Typ
6 31 108 300
4 4 www.an;orl;mina.de 20 1 7

=]



. Fuhrungsbuchse mit Bund, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
@ AHChor Lamlna Bronze Plated Shoulder Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-301 ISO 9448-6 DIN 9831

NN
JEEEEL W s
kel kel 3 o
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; B
Festschmierstoff Graphit
Harte 60 + 2 HRC 6 6
Einhartungstiefe 1,2mm [ Lo
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; Ly
solid lubricant Graphite
hardness s2tRe 8x d;=32
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L, L, L, d; dg d, d, d,** d, * Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten /
screws and clamps included
43 23 20 64,7 52 39 40 32 |19-20 ** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren /
59 36 72,7 60 46 48 40 24-25 mounting hole to be drilles H5 fit
75 30 45 79,7 67 53 56 48 |30-32
82 37 45 89,7 77 63 66 58 [38-40
97 47 50 103,7 91 77 80 70 |48-50
116 60 56 118,7 106 92 95 85 |60-63
120 66 60 1417 129 115 118 105 80

Bestellnummer / Order Number

Bestellung
Order

Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |-| Ly |-| Typ
6 38 082 301

6-XXXXX-302 ISO 9448-6 DIN 9831

60-63 HRc Graphite Bronze
v e
[
< 3
ke ol 8
kel
Material: 20MnCr5 (1.7147) Bronze;
Festschmierstoff Graphit 3
Harte 60+ 2 HRC
Einhartungstiefe > 0,8 - 1,0mm 6 3x d=32
[ Lo 4x di=38
Material: 20MnCr5 (1.7147) Bronze; solid lubricant Graphite
hardness 60 + 2 HRC Ly
hardening depth 20,8-1,0mm
L, L, L, d; dg d, d; d,** d,
35 23 64,7 52 32 40 32 [19-20
12 72,7 60 40 48 40 |24-25
42 30 79,7 67 48 56 48 |30-32
52 37 15 89,7 77 58 66 58 |38-40
65 47 18 103,7 91 70 80 70 |48-50
118,7 106 85 95 85 |60-63
80 60 20 141,7 129 105 118 105 80
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 38 052 302
www.anchorlamina.de
2017 i 45



. Fuhrungsbuchse mit Bund, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
@ AHChor Lamlna Bronze Plated Shoulder Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-305 ISO 9448-6 DIN 9831

- < oY) .
° 52 35 5.
o°
3¢
6 6
LB LZ
Ly

Material: 16MnCr5 (1.7131); Bronzeplattirt;
Harte 60 + 2 HRC
Einhértungstiefe 1,2mm 6-80-1*
Material: 16MnCr5 (1.7131); Bronze plated; 3x d=32
hardness 60 + 2 HRC
hardening depth 1,2mm 4x d1288

L, L, L, d, ds d, d, d d, * Schrauben und Haltestilicke im Lieferumfang enthalten /

screws and clamps included

59 23 36 64,7 52 39 40 32 |19-20 | ** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren /

79 23 56 72,7 60 46 48 40 24 -25 mounting hole to be drilles H5 fit

93 30 63 79,7 67 53 56 48 |30-32

108 37 4l 89,7 77 63 66 58 [38-40

127 47 80 103,7 91 7 80 70 |48-50

150 60 90 118,7 106 92 95 85 |60-63

150 60 90 141,7 129 115 118 105 80

Bestellnummer / Order Number

Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d, || L; |-| Typ
rder
6 38 108 305

6-XXXXX-306 ISO 9448-6 DIN 9831

<
| —| 9
k=] — I =
he)
6 6
Ls Lo
Material: 16MnCr5 (1.7131); [
bronzeplattiert;
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm
Material: 16MnCr5 (1.7131);
Bronze plated; 3x dy=32
hardness 60 + 2 HRC
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L, L, L, d, ds d, d, e d, * Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps
included
43 23 20 64,7 52 39 40 32 |19-20 | ** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
59 36 72,7 60 46 48 40 |24-25
75 30 45 79,7 67 53 56 48 |30-32
82 37 45 89,7 77 63 66 58 |38-40
97 47 50 1038,7 91 77 80 70 |48-50
116 60 56 118,7 106 92 95 85 |60-63
120 66 60 1417 129 115 118 105 80

Bestellnummer / Order Number

ii}f”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
6 38 082 306
46 www.an;oﬂ;mina.de 201 7



. Fuhrungsbuchse mit Bund, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
@ AHChor Lamlna Bronze Plated Shoulder Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-307 ISO 9448-6 DIN 9831

60-63 HRc Graphite Bronze
& e
2.
< 00
<t —| @
© ol 5
o°
6
Material: 16MnCr5 (1.7131); bronzeplattiert; Lg | Lo
Harte 60 + 2 HRC Ly
Einhartungstiefe 1,2mm 6-80-1*%
Material: 16MnCr5 (1.7131); Bronze plated; 3x dy=32
hardness 60 + 2 HRC
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L L, L, d; ds d, d; d;** d,
35 23 64,7 52 32 40 32 19-20
12 72,7 60 40 48 40 24 -25
42 30 79,7 67 48 56 48 |30-32
52 37 15 89,7 77 58 66 58 38-40
65 47 18 103,7 91 70 80 70 |48-50
118,7 106 85 95 85 60 - 63
80 | 8 | 2 |4417| 129 | 105 | 18 | 105 | 80
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 38 052 307
www.anchorlamina.de
2017 e 47



@ Anchor Lamina

Fiihrungsbuchse mit Flansch, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
Bronze Plated Flange Type Bushing with solid Lubricant

6-XXXXX-310

ISO 9448-4 DIN 9831

*
S t
S|
N==
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; )
Festschmierstoff Graphit 5| | ‘jz
Harte 60 + 2 HRC ol
Einhartungstiefe 1,2mm
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; i
solid lubricant Graphite Ls L2
hardness 60 + 2 HRC L
hardening depth 1,2mm
Ly L, Ly t k dg d, d; | d*™ | dy s * Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
19 ** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
52 15 4,6 18 4,5 40 50 32 20 M4x20
37
62 23 50 | 63 | 40 | o
25 57 55 30 M5x35
72 28 58 72 48 32
47
77 30 6,8 33 6,6 70 85 58 Zg M6x40
38 8 | 104 | 70 | 80
102 60 42 9 9 50 M8x55
46 100 | 120 85 63
125 75 50 " 56 " 125 | 148 | 105 80 M10x65
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 30 072 310
*
] t
5|
|
s |

Material:

Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze;

Festschmierstoff Graphit
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm

20MnCr5 (1.7147); Bronze;

dg
R

]

solid lubricant Graphite Ls Lo
hardness 60 + 2 HRC L
hardening depth 1,2mm -
L, L, L; t k dg d, d, |[d* | d s
15 M4x15
36 6 | 34| 15 s 35 | 45 | 28 16 |DIN 7984
45 30 15 | 4,6 18 40 50 32 ;g M4x20
55 23 50 63 40 gg
25 | 57 55 30 M5x35
62 28 58 72 48
37 32
67 30 | 68| 33 |66 | 70 85 58 23 M6x40
38 86 | 104 | 70 | 2o
89 47 42 9 9 50 M8x55
46 100 | 120 | 85
63
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 30 062 311

48

www.anchorlamina.de
[Ok10]

=]

2017



@ Anchor Lamina

Flihrungsbuchse mit Flansch, bronzeplattiert mit Festschmierstoff
Bronze Plated Flange Type Bushing with solid Lubricant
s e

o*
*ﬁ*[
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze; L
Festschmierstoff Graphit
Harte 60 + 2 HRC g o
Einhartungstiefe 1,2mm 1 ] rols
Material: 20MnCr5 (1.7147); Bronze;
solid lubricant Graphite L, Ly
hardness 60 + 2 HRC i
hardening depth 1,2mm L
L, L, L t k de d, d; | d* | dy s * Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
15 Maxi5 | " Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles HS fit
29 6 3,4 15 35 45 28 16 | DIN 7984
4,5
23 4,6 18 40 50 32 ;g M4x20
38
15 23 50 63 40 gg
57 55 30 M5x25
45 28 58 72 48
30 32
55 6,8 33 6,6 70 85 58 ig M6x35
25
62 37 9 38 9 86 104 70 gg M8x35
Bestellnummer / Order Number
B llun:
Bestelung | Katalog-Nr. / Catalog No. |- d; |-| L |- Typ
rder
6 30 045 312
Kugelfiihrungsbuchse zum Einkleben
Ball Bearing Bushing for bonding
L
61-63 HRc
Matierial: 20MnCr5 (1.7147) .
Harte: 60 + 2 HRC ey
Einhartungstiefe: 1,2mm g 0000000209 I Z:
Material: 20MnCr5 (1.7147)
hardness: 60 + 2 HRC L
hardening depth: ~ 1,2mm !
I= d;* d, L, L d;* d, d, L IL d;* d, d, L,
23 45 30 95 77
40 22 [14-15-16(10-11-12| 30 37 120 58 | 46-48|38-40| 95
37 56 40 30-31|24-25 47 140 120
23 71 60 50 37
45 30 95 77 63 47
28 21-22|15-16 37 45 30 80 60
56 47 50 37 95 70 | 56-58)48-50 | 7
71 60 56 47 120 95
2 71 48 138-40130-32| 44 140 120
45 30 95 77 95 60
37 120 95 7
56 32 25-26 | 19-20 47 45 30 120 85 68-71|60-63 95
71 60 50 37 120
95 77 63 58 46-48)38-40| 4 140 7905 | @2 | 80 | 120
45 40 30-31]24-25 23 80 60
* Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
ge;‘e”“r‘g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; [-| L; || Typ
rder
6 30 047 205
20 1 7 www.anchorlamina.de 49

s

=]



@ Anchor Lamina

Kugelfiihrungsbuchse mit Bund
Shoulder Type Ball Bearing Bushing

6-XXXXX-200

ISO 9448-7 DIN 9831

L |
61-63 HRc
T 7 Ay
. )_U_U_U_U_U_U_O_U_U_U_(TH'
000000000000 |l O x
mg 0000000000 0Q| N 4
o ololy o
el
Material: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60 + 2 HRC |
Einhartungstiefe 1,2mm 6_| 6
. L3 Lo
Material: 20MnCr5 (1.7147) _
hardness 60 +2 HRC L 3x d=32
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L L L, L, d; dg ds d, | d™ | d, d; * Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten /
25 19 screws and clamps included
71 59 36 | 647 | 52 39 40 32 26 20 ** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren /
23 30 | 24 mounting hole to be drilled H5 fit
95 79 56 | 72,7 | 60 46 48 40
31 25
93 30 63 | 79,7 | 67 53 56 48 38 30
40 32
120 4 | 38
108 | 37 71 897 | 77 63 66 58 48 20
56 48
140 | 127 | 47 80 [103,7| 91 77 80 70 58 50
68 60
160 | 150 | 60 | oo |M1&7| 106 | 92 | 95 | 8 | 74 | 43
141,7] 129 | 115 | 118 | 105 | 92 80
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
Bestelng | Katalog-Nr. / Catalog No. |- d; |-| L |-| Typ
rder
6 30 093 200
L
61-63 HRc
| > ]
Rfo\o\oooooooooo I
- 000000000009 ]ﬁwg <
o° ol o] 5 ©
el
Material: 20MnCr5 (1.7147) 5 B 5
Harte 60 + 2 HRC e
Einhartungstiefe 1,2mm L3 Lo
Ly
Material: 20MnCr5 (1.7147) 3x dy=32
hardness 60 + 2 HRC 4x d,=38
hardening depth 1,2mm
I8 L, L, L, d; dg ds d, | d;** d, d,
30 24
95 80 30 50 | 72,7 | 60 46 48 40 31 25
38 30
120 | 93 37 56 | 79,7 | 67 53 56 48 20 32
46 38
140 | 110 | 47 63 | 89,7 | 77 63 66 58 48 20
56 48
160 | 131 60 71 [103,7| 91 77 80 70 58 50
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung Passung H5 bohren / mounting hole to be drilles H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 30 093 201

50

www.anchorlamina.de
[Ok10]

2017



@ Anchor Lamina

Kugelfiihrungsbuchse mit Bund
Shoulder Type Ball Bearing Bushing

6-XXXXX-202

ISO 9448-7 DIN 9831

61-63 HRc

o o B -
Material: 20MnCr5 (1.7147) R
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm 1
6 6
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ls Lo
hardness 60 +2 HRC 0 3x di=32
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L L, L. L, d; d ds ds Lo d; d; * Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten /
25 19 screws and clamps included
56 43 23 20 64.7 52 39 40 32 26 20 | ** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren /
71 59 36 727 60 46 48 40 2(1) gg mounting hole to be drilled H5 fit
95 75 30 79,7 | 67 53 56 48 38 30
40 32
45 46 | 38
105 82 37 89,7 | 77 63 66 58 48 20
56 48
120 97 47 50 |103,7| 91 77 80 70 58 50
68 60
140 116 60 56 | 118,7 | 106 92 95 85 71 63
120 60 [141,7] 129 | 115 | 118 | 105 92 80
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
Oedse U9 | Katalog-Nr. / Catalog No. -| d, |- L, |-| Typ
rder
6 30 075 202
L
61-63 HRc
o/
T ooo0o0oll
mROOOO’)OH (ng -
o ol ol 5 ©
T
Material: 20MnCr5 (1.7147)
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm i 6
Material: 20MnCr5 (1.7147) Le| Lo 3x =32
hardness 60 + 2 HRC Ly 4 d1 -
hardening depth 1,2mm x =38
L L, L, L, d; ds ds d, | d** d, d,
647 | 52 | 30 | 40 | 32 | 2| 19
26 20
45 35 23 30 >
12 | 727 | 60 46 48 40 31 25
38 30
56 42 30 79,7 | 67 53 56 48 20 32
46 38
63 52 37 15 | 89,7 | 77 63 66 58 48 20
56 48
80 65 47 18 1103,7| 91 77 80 70 58 50
68 60
95 80 60 20 118,7 | 106 | 92 95 85 71 63
120 141,7] 129 | 115 | 118 | 105 | 92 80
* Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 30 042 203

2017

www.anchorlamina.de
[EiE

51



@ Anchor Lamina

Kugelfiihrungsbuchse mit Bund
Shoulder Type Ball Bearing Bushing

L
61-63 HRc
ks P
Yoooooooo” ( 1 {ﬁ
) 00000000 [ N
he) T he) o T
Material: 20MnCr5 (1.7147) o
Harte 60 + 2 HRC
Einhartungstiefe 1,2mm o Il s
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ls Lo
hardness 60 +2 HRC 0 8x di=32
hardening depth 1,2mm 4x di=38
L L, L, L d, de ds d, | d* | d, d, * Schrauben und Haltestiicke im Lieferumfang enthalten /
30 24 screws and clamps included
71 55 | 30 | 25 | 727 | 60 | 46 | 48 | 40 31 25 | **Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren /
38 30 mounting hole to be drilled H5 fit
80 69 37 79,7 67 53 56 48
40 32
95 79 47 . 89,7 77 63 66 58 46 38
’ 48 40
56 48
120 | 96 60 36 [103,7| 91 77 80 70 58 50
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
30 069 204
Kugelfiihrungsbuchse mit Flansch
Flange Type Ball Bearing Bushing
S
t
= ] 61-63 HRc
|
|
% 7]
O T U000 UTOOUC [
( D00000000 j j
3| L oep000000a0iy | |y
ol ol
Material: 20MnCr5 (1.7147) ©
Harte 60 + 2 HRC L
Einhartungstiefe 1,2mm
Ls [
Material: 20MnCr5 (1.7147) Ly
hardness 60 + 2 HRC L
hardening depth 1,2mm
L L | L | L t k dg | ds | dy | d**| d, | d s*
52 15 | 46 | 18 | 45 | 40 | 50 | 32 | 22 | 191 waxao
26 | 20
[ e 30 | 24
62 23 50 | 63 | 40 31 25
25 | 57 —— 55 38 130 M5x35
80 | 72 28 58 | 72 | 48
40 | 32
47 46 | 38
95 | 77 30 | 68|33 66| 70| 8 |58 | 40| 45 | M6x40
38 86 | 104 | 70 | 20| 3
120 | 102 | 60 | 42 9 —— 9 68 | 60 M8x55
46 100 | 120 | 85 71 63
140 | 125 75 | 50 1" 56 11 1125148 | 105 | 92 | 80 | M10x65
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 30 042 210

52

www.anchorlamina.de

[

=

2017



@ Anchor Lamina

Kugelfiihrungsbuchse mit Flansch
Flange Type Ball Bearing Bushing
s

S*
*ﬂ*‘
?:74{\ tl‘ 61-63 HRc /,//@
A 7 T s
S| N ’)OOU’JO/)OOO’?OO’]O’]HTJ_‘V ‘ / //
Material: 20MnCr5 (1.7147) 40 N L s B [ i
Harte 60 + 2 HRC J ©
Einhartungstiefe 1,2mm
Ls [
Material: 20MnCr5 (1.7147) L
hardness 60 + 2 HRC
hardening depth 1,2mm L
L L, L, L, t k ds ds d, | d™ | dy di S * Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
M4x16 ** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren /
45 36 6 3,4 15 35 45 28 g; 15 (low profile mounting hole to be drilled H5 fit
6
4,5 head)
30 25 19
56 | 45 15 | 46 | 18 40 50 32 2% | 20 M4x20
55 23 50 | 63 | 40 | 30| 24
7 25 | 57 —— 55 38 130 M5x35
62 28 58 | 72 | 48
a7 a6 a8
80 | 67 30 | 68| 33 |66 | 70 | 85 | 58 48 | 40 M6x40
38 86 | 104 | 70 | 20| 3
95 | 89 | 47 | 42 9 —— 9 68 1 60 M8x55
46 100 | 120 | 85 71 63
Bestellnummer / Order Number
B llun:
O‘“jte Ung | Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d;, |-| L, [-| Typ
rder
30 062 211
) t g S*
Tﬁ 3 61-63 HRc
277 y
v(’uoucoooﬂu [
Material: 20MnCr5 (1.7147) S| M L22L2L.01V o o 3
Harte 60 +2 HRC Jl s
Einhartungstiefe 1,2mm
Ls L2
Material: 20MnCr5 (1.7147) L,
hardness 60 + 2 HRC
hardening depth 1,2mm L
L (L |L|L|[°¢ dg | ds | dy | dy | d, | d s
40 | 25 16 9 46 | 13 33 | 43 | 26 16 12 M4x16
21 15 M4x16
29 6 34 | 15 4 35 | 45 | 28 (low profile
5 22 16
head)
45 3 46| 18 40 | 50 [ 32 [ 22| 19 maxao
38 26 | 20
15 23 50 | 63 | 40 2(1) gg
57 —— 55 38 30 M5x25
56 | 45 28 58 | 72 | 48 20 | 32
30
63 | 55 68|33 | 66| 70 | 85 | 58 | 30 | 5o | M6x35
2 56 | 48
80 | 62 37 9 38 9 86 | 104 | 70 58 50 M8x40
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
** Aufnahmebohrung mit H5 Passung bohren / mounting hole to be drilled H5 fit
Bestellnummer / Order Number
ge;‘e”“r‘g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; [-| L; || Typ
rder
6 30 062 212

2017

www.anchorlamina.de

=3

- 53



@ Anchor Lamina

Kugelkifig, Messing
Brass Ball Cage

OO0 000000 O0
OO0 00000000
Material: ©
Kugelkafig: Messing
Kugeln: Stahl gehartet
Material: k =N
ball cage: Brass L1
ball: steel hardened
k n d, L, n d, L, n d, L, k n d, L,
2 2,2 |10-11-12 40 56 56 160
56 71 63 495 |48-50 180
24 32 |24-25| 80 71 ’ 200
28 95 80 240
45 120 95 95
15-16
56 40 105 105
63 45 3.95 138-40) 4o 4 120
7 50 140 140
29 24 56 160 60-63) 460
! 28 63 180 180
3 31 30-32 71 200 475 200
19-20 45 4 395 80 240 240
56 ’ 95 50 120
71 105 63 140
80 120 80 6 80 160
95 140 425 |48-50| 95 180
31 160 105 200
3,2 |24-25| 40 45 120 240
45 38-40) gy 140
Bestellnummer / Order Number
Eeds‘e"“”g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d, [-| 01 |-| Typ
rder
6 30 063 220
Sicherungsring
Circlip
4_H<7S
@)
hay [
R T| O
d, d.xs d, d.xs d, d.xs
10 13x1 20 25x1,2 40 48x1,75
" 14x1 24 29x1,5 48 56x2
12 15x1 25 30x1,5 50 58x2
15 20x1,2 30 38x1,75 60 68x2,5
Bestellnummer / Order Number 16 ) 21x1,2 32 140x1,75) | 63 | 70x25
19 24x1,2 38 46x1,75 80 90x3
ie:‘e”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d; [-| 01 |[-| Typ
rder
6 30 01 86
5 4 www.anchorlamina.de 201 7

Ok
I




@ Anchor Lamina Haltestiick

Clamp
6-80-1
9-06020-91
I I aim |
h
il d,
i
dy
H M
12,5 Mé
Bestellnummer / Order Number
Bestellung | Katalog-Nr. / Catalog No.
Order
6-80-1
6-XX81-1
|04 Bt M6x16 DIN7984
o M10x20 DIN7984
L2 t
2
. o
o M.
2 H——F
L ] ; E
d2+02 0\54—02
tz—oa
B L H d, d, t, t, t, s* t,
20 20 10 7 1 7 5 75 6x16 6,3
32 32 16 11,5 17,5 1,5 10 1 10x20 10
32 32 16 11,5 17,5 1,5 10 1 10x20 6
* Schrauben im Lieferumfang enthalten / screws included
Bestellnummer / Order Number
(B)e:te”“"g Katalog-Nr. / Catalog No. |-| t, |-| Typ
rder
6 63 1
.anchoriamina.d
201 7 wwwanE]Io I;Imlna le 55



@ AI'IChOl' Lamina Haltescheibe mit Zylinderschraube

Clamp Washer with cap screw

TJEW d
= .
_EE b ‘
LSy o |
. . ds ~—__ M8x25 DIN7984
o £ M12x45 DIN7984
2
d,
s d d, d; | twn | B | 5-XXXXX-205
o xxxo08 | BXXXXX-208
24 | 22 5 15-16 19-20
27 | 25 19-20 24 -25
34 | 32 42 24-25 30-32
6 9 | 42 | 40 M5 [ o 30-32 38-40
52 | 50 38- 40 48 - 50
62 | 60 50 48 - 50 60 - 63
72 | 70 60 - 63 80
12 | 13 | 95 | 93 | 205 | 80 80
Bestellnummer / Order Number
g‘jj‘e““”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
rder
5 60 01 88
Haltescheibe mit Senkkopfschraube
Clamp Washer with countersunk screw
di 8, o la5

P~y 2]

ﬁ/
3 i o | —% g
i SN
L dy <
£ K
d; s
d;
d d, s Kk 5-XXXXX-205
X206 5-XXXXX-208
22 15-16 19-20
25 19-20 24-25
32 24-25 30-32
9 40 6 438 30-32 38 - 40
50 38 - 40 48 - 50
60 48 - 50 60 - 63
70 60 - 63 80
13 93 12 6,5 80

Bestellnummer / Order Number

gi‘f”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
5 60 02 88
56 www.an;oﬂ;mina.de 201 7



. Fuhrungsbuchse mit Bund, Bronze mit Festschmierstoff
@ Ar‘Chor Lamlna Shoulder Type Bronze Bushing with solid Lubricant

038
ds 6-XX81-1*
0.25
g d2
. g \
- < - J [
/
‘L:i _ i d4 +0.3
g Y |
dq H7
doh6
L, L, L, L, Ls d, d; d,* d,
40 30 58 40 32 25
50 40 66 50 40 32
6,3 20 75
63 50 79 63 50 40
71 56 89 71 63 50
80 63 123 90 80 63
100 80 143 112 100 80
125 106 10 32 1 168 | 140 125 100
160 132 203 | 180 160 125
200 170 243 | 220 | 200 160
* Schrauben und Haltestlicke im Lieferumfang enthalten / screws and clamps included
** Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 40 063 400
www.anchorlamina.de
2017 i 57



. Fuhrungsbuchse mit Bund, Bronze mit Festschmierstoff
@ AnChor Lamlna Shoulder Type Bronze Bushing with solid Lubricant

ds 03 |
A7 [ | ©[0.02]A]
d,H7 I @
n ||
]
an
Material:
Bronze mit Festschmierstoff Graphit \V /\
750
Material: d2 :{é N
Bronze with solid lubricant Graphite ©lo 02
dy d, L, L, r r d, L,
40 35 25
7,5 24 3 43
47 42 ) 30
35,5 60
60 50 6 40
39,5 4 64
44,5 7
72 63 8 50
55,5 92
86 7,5 49 3 3 60 78
55,5 95
80
90 8 4 63 100
62,5
108
* Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
Bestellnummer / Order Number
Ee:‘e”“”g Katalog-Nr. / Catalog No. [-| d;, [-| L, [-| Typ
rder
6 40 64 401
www.anchorlamina.de
58 crorm 2017



. Fuhrungsbuchse mit Bund, Bronze mit Festschmierstoff
@ AnChor Lamlna Shoulder Type Bronze Bushing with solid Lubricant

dor6
d{E7 ‘ {z‘
S| P }
™ \
| ]
‘ —
‘ i
A
Cs ‘
Material: ‘
Bronze mit Festschmierstoff Graphit |
s
Material: q —
Bronze with solid lubricant Graphite 3
L, L, r d; d,* d, L, L, L, r d; d,* d, L,
15 40
2 2 22 14 10 60 45 35
1 20 50
15 30
25 18 12
20 65 50 40 40
15 50
26 19 13
20 30
15 40
27 20 14 70 55 45
20 5 4 2 50
3 15 60
28 21 15 20 30
% 75 60 50 40
1,5 15 50
20 60
29 22 16
25 40
80 65 55
30 60
15 40
3 20 90 60 50
40 30 20 75
30 80
40 7,5 95 63 67,5
20 50
105 85 70
25 80
45 35 25 30 110 90 75 60
35 60
5 3
5 40 120 100 80 80
20 100
25 60
2 130 110 90
30 10 80
30
50 40 35 80
150 120 100
40 100
50 80
170 140 120
31,5 35 100
25
4 60 45 35
30
* Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; |[-| L; || Typ
rder
6 40 050 410
www.anchorlamina.de
2017 b 59



. Fuhrungsbuchse zum Einpressen, Bronze mit Festschmierstoff
@ AHChor Lamlna Bronze Type Press Fit Guide Bushing with solid Lubricant

/
i
‘ Q
>
‘ 0
3 | 15 ©
-
‘ o
-
|
T
Material: “\/
Bronze mit Festschmierstoff Graphit diF7
Material: domé
Bronze with solid lubricant Graphite
L, r dy* d, L, L, r dy* d L, L, r dy* d, Ly
8 20 30
10 25 35
12 8
12 30 40
15 R 74 | 60 | 50
1 8 40 60
10 50 70
14 10 12 16 80
15 20 60
20 25 75 63 70
10 30 80
12 3812 35 35
15 40 40
18 12 16 50 50
20 60 85 70 60
25 20 70
30 25 80
10 30 100
19 13 16 38 30 35 40
20 40 50
10 50 60
12 60 96 80 70
16 20 80
20 14 20 25 100
1 25 30 4 3 120
30 45 35 35 60
10 40 70
12 3 2 50 120 100 80
15 60 100
2 21 15 20 20 120
25 25 80
30 30 130 110 100
10 50 40 35 120
12 40 80
16 50 100
22 16 20 60 140 120 120
25 30 140
30 35 100
35 56 | 45 | 40 145 | 125 | 429
40 50 100
15 60 150 130 120
16 30 130
20 35 100
24 | 18 | 25 40 160 | 140 | 449
30 62 50 50 100
35 60 170 | 150 | 450
40 70 100
28 20 16 80 180 160 150
* Aufnahmebohrung mit G7 Passung bohren / mounting hole to be drilled G7 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 63 070 420
www.anchorlamina.de
60 o 2017



. Filhrungsbuchse mit Flansch, Bronze mit Festschmierstoff
@ AnChor Lamlna Flange Type Bronze Bushing with solid Lubricant

6-XXXXXX-412

d;h12
d,F7
A
r | )
4,
] P %s
T Fa
—
Material: ;
Bronze mit Festschmierstoff Graphit ™ i
$ V(\L AQ
Material: d,m6 -
Bronze with solid lubricant Graphite ©]0,02|A
d, dy L, r d;* L, * Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
18 25 4 12 15
22 30 16 20
28 36 1 20 25
33 43 5 25 30
38 48 30 35
50 60 40 45
60 68 2 50
62 75 6 %0 55
83 7,5 60
75 90 7 3 60 65

Bestellnummer / Order Number

EZS:"U”Q Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d, [-| L; [-| Typ
6 250 30 412
dy
3
| e
Sl 3
o
a
Material: @ ™%
Bronze mit Festschmierstoff Graphit dH7
' {2
Material: d
B;i‘:with solid lubricant Graphite mb L‘@m
r r r, L, d, d, d, L,
10 1 7 45 35 25 40
50 40 30 50
65 55 40 70
2 75 65 50
85 75 60 80
20 2 10 90 80 65 120
110 100 80 128
3
130 120 100 128
* Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
Bestellnummer / Order Number
gzs;ellung Katalog-Nr. / Catalog No. |-| d; [-| L; || Typ
6 65 120 411
www.anchorlamina.de
2017 o 61



. Fuihrungsbuchse mit Flansch, Bronze mit Festschmierstoff
@ AnChor Lamlna Flange Type Bronze Bushing with solid Lubricant

ds
8 dito3
S <
5
x
N
A
= I
— x —
N o
- >
£
g v
o =
g
1
Material: ? ‘
Bronze mit Festschmierstoff Graphit dH7
Material: d,k6
Bronze with solid lubricant Graphite A
L, L, r d; d, d, L, L, L, r d; d, d, L,
12 56
17 66
3 2 1 16 14 9-10 22 3% 30 2224 76
27 86
36 27
17 36
22 6 3 2 46
23 18 12 27 56
36 47 42 30-32 66
17 76
22 86
27 96
25 20 14-15 6 116
46 56
56 66
17 76
18 2 60 54 40-42 86
27 22 16 2 96
6 3 36 116
46 136
56 10 156
17 76
22 86
27 43 9%
31 26 18-20 36 72 66 50 116
46 136
56 156
66 196
17 96
22 116
2 35 30 22-24 27 20 86 80 60 136
36 156
46 196
* Aufnahmebohrung mit H7 Passung bohren / mounting hole to be drilled H7 fit
Bestellnummer / Order Number
Bestellun
o 9| Katalog-Nr. / Catalog No. (-| d, |-| L, [-| Typ
rder
6 30 066 413
www.anchorlamina.de
62 e 2017



